

На мероприятии приняли участие министр образования Мисир Марданов, директор Управления Образования города Баку Наиль Рзакулиева, председатель Совета Прессы Афлатун Амашов, исполнительный директор Фонда государственной поддержки развитию СМИ при президенте Азербайджанской Республики Вугар Сафарли, заместитель председателя Государственного комитета по проблемам семьи, женщин и детей Айнур Софиева, глава Бинагадинской исполнительной власти Али Годжаев, заместитель председателя республиканского комитета независимого профсоюза работников образования Шаик Аскеров, депутат Малахат Ибрагимкызы, известные ученые и педагоги, директоры и учителя столичных школ.

В своем выступлении директор Управления Образования города Баку Наиль Рзакулиева рассказала о работах, проделанных в соответствии с «Государственной программой по развитию творческого потенциала особо одаренных детей (молодежи) в 2006-2010 гг.», утвержденной президентом Ильхамом Алиевым. Она дала информацию о конференции на тему «Школьная молодежь в свете дарования Гейдара Алиева», которая состоялась в начале этого месяца, и отметила, что около 180 учеников из 110 школ представили свои творческие работы по разным предметам в 13 разделах, в том числе, разным эпохам Азербайджанской истории, позиции Азербайджана на международной арене, его социально-экономической и социально-культурной жизни, известных исторических личностях, деятелях литературы и искусства, роли молодежи в обществе, экологических проблемах и другие вопросы.

Н.Рзакулиева сообщила, что решением жюри выбраны доклад и материалы презентации и определены победители. В конце выступления она пожелала победителям этого конкурса успехов.

Участники мероприятия посмотрели документальный фильм «Азербайджан – мир мой», отражающий отдельные моменты, связанные с работами, реализованными великим лидером Гейдаром Алиевым и его достойным продолжателем, президентом страны Ильхамом Алиевым.

Далее 50 учащихся, занявшие I-III места за лучшие творческие работы, были приглашены на сцену, где им были вручены дипломы и призы Управления Образования города Баку. На мероприятии также были награждены 11 учащихся школ по городу Баку, победивших в конкурсе сочинений, проведенного в связи с 87-летием общенационального лидера Гейдара Алиева.

Член-корреспондент НАНА Вагиф Аббасов, заместитель председателя Государственного комитета по проблемам семьи, женщин и детей Айнур Софиева, председатель Совета Прессы Афлатунш Амашов, глава Бинагадинской исполнительной власти Али Годжаев в своих выступлениях рассказали об успешном развитии образования в Азербайджане в последние годы, заботе, оказываемой президентом страны господином Ильхамом Алиевым об образовании, наличии в общеобразовательных школах многих талантливых и способных детей, успешно проводимых работах, полученных положительных результатах в этом направлении. На выступлениях были отмечены незаменимые заслуги президента Фонда Гейдара Алиева, посла доброй воли ЮНЕСКО и ИСЕСКО, депутата Мехрибан ханум Алиевой.

Завершая церемонию, министр образования Мисир Марданов отметил, что наш великий лидер всегда с особым уважением относился к учителям, высоко ценил их труд. Он довел до внимания участников мероприятия ценные мысли гениальной личности об учителях, особо подчеркнул внимание и заботу со стороны его достойного продолжателя, главы государства господина Ильхама Алиева о развитии образования и науки в Азербайджане. Мисир Марданов отметил исключительное значение проведения таких мероприятий в выявлении талантливых учеников, развитии их творческого потенциала. Он поздравил всех победителей и пожелал им успехов.